



◆送孩子

【儿童读物】 订阅一份儿童刊物,这是颇具教育性的礼物。比如格林童话、中国童话等,培养小朋友的阅读能力,这类礼物父母不会嫌多。当然,一本采用彩色印刷且绘有精致插画的儿童字典,也可提升小朋友的学习兴趣。

【音乐盒】 听着旋转木马音乐盒动听的旋律,心情好像都愉悦地飞起来了。它象征着快乐和幸福,做工精致,漂亮的人手彩绘,每一笔都代表一份心意,是一份贴心的好礼物,送给孩子再合适不过。

【美术用品】 蜡笔、水彩、彩色笔、图画纸等,可培养小朋友的美术能力,不过,要先注意小朋友会不会在墙壁涂鸦,不然父母们可要重换壁纸或重新粉刷了。而有些水彩具有毒性,也是要注意的。

【乐器】 乐器并不需要太名贵,一般的,或者为小小儿童设计的迷你乐器即可。不过,要先问问父母,你们能否承受这些可能制造出噪音的物件呢?

【玩偶公仔】 布偶永远都是送给小朋友的不二之选,可以抱个满怀的礼物是睡觉的良伴,选择布料柔软材质,才不会伤到小朋友皮肤哦!同时,对于填充玩具,还要注意缝边会不会脱落,毛料会不会让小朋友过敏。

【时髦童装】 送孩子一件童装,除了可爱又喜庆,设计上也越发时髦,许多款式直接就是成衣的“缩小版”,小西装、衬衣、针织衫、连衣裙、小靴子等。各位家长可选择时下非常热门的动画片人物造型去选择!

面对琳琅满目的春节礼品市场,您该如何选择?怎样才能送出自己的心意,且让受礼者既受之自然,又颇感欣慰;自己既投入资金较少,又仍旧显得高端大气上档次呢?如果您在为不知从何处入手而焦头烂额,那么一起来看看以下推荐。

◆送父母

【保暖衣物】 给父母备上一套保暖衣物,不用在乎是否名牌贵重,不要在意是否美丽奢华,寒冷冬日,穿上儿女送的衣物,他们心里会倍加温暖。

【老年手机】 考虑父母年岁大了,儿女出门在外,手机则成了连接亲情的纽带。如果父母听力不好,也可上送助听器。

【按摩仪】 一款按摩仪,只是暂时了却我们心中的牵挂,在我无法照顾他们时,希望它能够起到作用。

【丝巾】 花开墨迹,淡淡述说着那过往年华,不经意间流露的美丽,让妈妈忆起她年轻时的样子。

【紫砂茶壶】 泡上一壶茶,细细来品,和爸爸谈谈那些逝去的岁月。



送年礼,来点新感觉

本报记者 李璇

■送礼小技巧

了解对方品味

送礼不是使自己高兴,而是让别人开心,任何实验别人口味的物品都不可作为送礼之选。选购礼品前,要对接受方有一定了解,包括:年龄、性别、职业、兴趣等。礼品不同于自用,好的内容重要,好的形式更添彩,送礼原则是尽可能根据对方喜好选择漂亮合适的包装。

选择高品质礼品

选择礼物时,注意任何时候都要选择高品质物品。二选一时,一定要选择质量最好的;在众多被选物品中,也应选择在当时最突出、最吸引人的。同时,也可搞点新意,自制礼物是世上独一无二的,它会表达你的心思。当然,如果要给一个对什么也不感兴趣或什么也不缺的人送年礼,那真是最麻烦的事,不妨动点脑筋,请他(她)去看一场极具吸引力的表演吧。

衡量合理价钱

礼物的价值应以你与收礼者的关系而衡量,以避免令双方尴尬。过于贵重的礼物,对于接受方来说可能会成为负担;而过于便宜的礼物,要根据不同时间和场合慎重考虑,以免有失礼之嫌。

掌握礼品实用度

此建议特别针对那些只懂得买家庭用品给自己喜爱女人的男士们,实用礼物不但没有想像力,更没有心思,你是要送礼物给一个人,而不是给这个家庭。送礼要在实用和不实用之间,掌握好度,对高人雅士,一卷书可能比什么都强,但雅人是越来越少啦。不过礼品到底是礼品,不宜实用过头。

避免送鲜货

即使是给热爱烹调的主妇送礼,也以不送鸡鸭鱼肉菜蔬为上。保鲜上困难不说,它拿来就做、进口就吃的特性会让它作为礼物的意义大大蜕化。顺便说一句,送营养品、食品、化妆品应注意保质期,否则会很尴尬。

◆送领导

【分量不要太贵重】

分量太过贵重的礼品,不是给领导带来不必要的麻烦,就会让领导(过于贪财的例外)觉得你别有企图。一般来说,价格在一两百元的礼物是上司最容易接受的价格范围。

【投其所好】

真正好的礼物往往是最用心的,没有见到哪个人不了解对方的兴趣、爱好、年龄,就能为其送出一份贴心好礼的,给领导送礼也是如此。比如,领导是抽烟之人,你可以送一个zippo打火机;如果领导是一个爱车之人,一份富兰克林的车模倒不失为他喜爱的好礼物。

对于爱美的女上司,可送美发美容卡、健身卡类的东西比较对胃口。

博学的上司,送一本他喜欢的、畅销的书籍,一张美妙的音乐CD或是两张音乐会门票,都体现出你送礼的品位。

年长的上司,一束鲜花夹上一张写着祝福的卡片就是不错的选择。

年轻的上司,富有民族风情的摆设,看上去很有情调,最重要的是你的腰包能承受得了。

通用:地方特产,如山核桃、龙井茶等。

◆送岳父岳母

【工艺品】

给岳父、岳母送礼前,打听清楚二老的喜好是很关键的。比如,岳父喜欢工艺品,你就可以在选择礼品时投其所好。刚好2014年是马年,送上万马奔腾、马到成功等类的工艺品非常不错,寓意吉祥、观赏价值又高,可谓是马年送礼的佳品。

【花卉】 春节给岳父岳母家里摆上几盆花卉,或者绿色植物,这无疑为平日单调的生活增添了盎然的生气。同时,也给岳父岳母找到了一些简单的活动来解闷,而且十分益于身心健康,陶冶情操。

【保健类】 如果老人的身体正巧有哪个部位存在不适,就可以此对症,送上一个理疗的康健产品。这种赠礼不仅能祛病,且可表现出你的细心和孝心。

【电器】

家庭生活中,岳母一般都会处在家务活的最前线,肯定很累哦。作为贴心的女婿,要想收买岳母的心,不妨买一些与做家务活有关的电器,例如洗碗机、拖地机等。温馨提示,到女友家做客时,别忘记帮助岳母做做家务事。